

《34岁父亲接孩子放学途中猝死》后续报道

事情发生后,曾有人热心帮忙

好心市民帮忙报警 热心的姐免费送人

事件还原

他已经开出50米,又跑回来报警

何先生的车停在路边后,36岁的陶先生第一个报了警。

5月8日傍晚5点40分左右,陶先生正由北向南经过龙蟠中路,他也是接女儿回家。当时正好是晚高峰,这段路特别堵,行驶到最内侧一条道后,车流几乎不动了。“是一辆车停在了路上,很奇怪,车子没打双跳,但里面有人。”陶先生说。带着疑惑,陶先生又往前

开了50米,他越想越不对劲,赶紧在路边停下车,一路跑了回来。

隔着水汽模糊的车窗,陶先生发现了异样——车里的驾驶员没了意识,后座的孩子不明白情况。陶先生赶紧拨打了报警电话。交通台一位路况记者恰好路过,也马上开始通过电台直播,希望尽快寻找到男士的家人。两人一直等到了救援人员到来。

她已经下班,却仍免费跑了趟医院

救援人员将何先生从车里拉出来时,他已经没有了生命迹象,但救援者还是将他送往了医院。

此时,何太太已经得知了消息,她跑出家门,也想赶往医院。一位热心的姐出现在她面前。何太太的朋友说,这位的姐当时已经下班了,却毫不犹豫地赶往医院,而且没有收钱。这几天,何太太正在忙先生的后事,却仍很想找到这位热心的姐。

昨天下午,广播节目《智勇在线》中,这位好心的姐被找到了。的姐姓汪,是江南公司的驾驶员,她说,当天下午,她正打算下班,可见到神情焦急的何太太时,她凑上去问了一句。在听说何太太身份后,她毫不犹豫地踩下油门,“当时路上特别堵,我一边送她去医院,一边安慰她。”汪大姐说,抵达医院后,何太太曾经想要拿钱,她赶紧拦住,“这是小事,不要紧。”

该怎么帮孩子

专家建议心理干预

“父爱如山,希望孩子可以早日走出伤痛,健康成长!”看到这则让人心碎的新闻,无数感佩于伟大父爱的网友,在微博上留下这样的句子。人们同时担心,在这种情况下父亲的突然离世,是否会让孩子受到惊吓的3岁孩子留下心理阴影。

对此,儿童心理专家、南京特殊教育师范学院康复科学学院副教授万谊表示,对于3岁的孩子来说,她也许还不懂得“死亡”的含义,但对亲人“不在了”“不能陪伴了”的情况,已经有了一定认知。因此,遭遇这样的突发事件、特别是涉及最亲的人的,肯定对孩子有负面影响。万谊表示,很多孩子在遭遇类似突发事件后,都会导致创伤后应激障碍,而且从短期来说很强烈。对于这种情况,必须及时干预,进行专业的心理辅导,以减少他们长大后创伤性应激障碍的后遗症。除了专业心理治疗介入,孩子还需要社会的支持。此外,她不赞成家人回避、或让孩子逃避现实,应该让孩子正视问题、正面探索、学会接受。(李先生线索费50元)

生命的最后几分钟里,34岁的南京人何先生将车停到路边,保证了车内3岁女儿的安全,自己却再也没有醒来(详见5月9日现代快报封7版)。读到这则新闻的人,都感佩于父爱的伟大,而孩子对爸爸的呼唤,更让无数人心碎。

让人安慰的是,何先生出事,曾有人热心介入此事——一位路过的市民第一时间报警并坚守到救援人员到来;一位路过的记者联系电台广播帮忙寻找家属;还有一位好心的“的姐”免费将何太太送到了医院。

通讯员 苏子毅 现代快报记者 王瑞 王颖菲



陶先生和警方一起救援 报料人供图

福彩专版



扬州彩民2倍投注双色球 中得1144万元

4月26日,双色球第2015047期全国一中共中出12注一等奖,单注奖金559万多元,我省共中出2注一等奖被扬州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张自选2倍11+1的红球复式票,中得一等奖2注、三等奖60注、四等奖300注、五等奖400注、六等奖162注,总获奖金1144万元。

这位来自扬州的幸运中奖彩民谢先生是一位不折不扣的老彩民了。谢先生自2005年开始接触福利彩票,但是当时只是偶尔购买几注,对购买福利彩票并没有投入太多时间与精力,因为一开始谢先生对于福利彩票还有诸多的不信任,他认为中得小奖的话,是可以兑奖的,真要是中得一等奖,那可是几百万元,估计福彩中心就不给兑了。

然而在2007年发生了一件事,让谢先生彻底改变了这种认识。原来,在2007年的8月份,扬州中得一注双色球一等奖500万元,而这位中得大奖的正是谢先生的一位朋友。他看着朋友顺利地从中福彩中心兑得奖金,他意识到自己之前的想法是错误的,原来中得一等奖真的是可以拿到奖金的。自此以后,谢先生才算是真正地投入到了福利彩票的阵容中来。

谢先生是一位技术型彩民,谢先生说,福利彩票所有的玩法中,他只喜爱双色球,其他的玩法一律不玩。谢先生笑着说:“我天天去投注站,我只会玩双色球,虽然像15选5,七乐彩这些名字听说过,但是却一点都不知道游戏规则。”也许就是这么一份钻研的精神,为谢先

生中得一等奖大奖埋下了伏笔。工作人员问谢先生在双色球选号方面是否有什么心得,谢先生说,他在选号上主要是对红色球进行号码走势的计算。因为彩民都知道,双色球的号码是由红色球和蓝色球构成,而其中红色球有6个,蓝色球只有1个,所以如果能把握住红色球,这距离中得一等奖就向前跨了一大步了。所以在一般情况下,谢先生都会选择11+1的红色球复式票,也即为在红球把握不准的时候,选择自己比较看好的11个红球,那样中奖的几率就会大大的增加。谢先生在介绍自己的选号方法的时候,还告诉我们,2013年的6月份,他就是凭借着这种选号方法,仅蓝球一球之差与一等奖失之交臂,只中得了双色球二等奖80多万元。

当工作人员问谢先生这笔钱要如何使用时,谢先生说暂时还没有具体的规划,但是因为自己是做生意的,这笔钱最终肯定还是会用来投资做生意的。不过在此之前,因为之前做生意出现了点问题,导致资金比较紧张,欠了朋友一笔钱,有了这笔钱,不仅可以把朋友的钱还上,生意也可以救回来了。

谢先生一直感谢福利彩票在他最困难的时候给予的帮助。其实,谢先生的中奖跟他对于双色球的专一以及购买福彩献爱心的精神是密不可分的。在最后,谢先生主动向工作人员提出要向江苏省慈善总会捐赠1万元,希望通过他们来为全省更多的困难群体做出自己的一份贡献。

王威

彩市公告牌

南京彩民中“3D”54万大奖

5月4日青年节,是广大青年的节日,而对于南京建邺区的史先生来说,也是一个值得纪念的日子。在当天开奖前,史先生万万没有想到他看好的“716”这注号码,会给他带来54万的大奖。

史先生可以说是福彩“3D”玩法的资深彩民了,位选、和值包点、复式、胆拖、和尾、跨度等等“3D”的投注方式是如数家珍,属于技术流;在众多的投注方式中,史先生还是热衷于采取位选和单选单复式相结合的方法。那天,史先生吃完晚饭溜达到位于南京市建邺区拓园58号15幢502室的福彩32015453销售点,结合最近几天的号码走势,感觉百位的“7”和十位的“1”很入眼,只是个位数字还不很确定,“2、3、6、9”这四个数字都还不错;经过史先生反复地对比选择后,最终确定“716”为倍投的第一号码,同时对“716”还进行了单选单复式投注,这样就算百、十、个位上的数字有所调换也不影响中奖,起到了保险的作用。

当天晚上8点半,随着3D摇奖的结束,当天的开奖号码正是“716”。站点销售员得知中奖号码后,赶紧拨通了史先生的电话报喜!史先生得知中奖的喜讯后,把中奖彩票取出来,粗略算了一下,奖金大概有54万呐,这个数字还真和当天的日期惊人的相似呢!南京福彩周鑫

彩市万花筒

“喜气羊羊”送大奖 苏州幸运彩民10万大奖抱回家

5月5日,苏州市新区的32051215站点传来喜讯,一幸运彩民把“喜气羊羊”10万元大奖抱回家了。据悉,平日忙于生意的贾先生还是福彩的铁杆彩民。中奖当天,贾先生像往常一样,和几个朋友一起来到该站点,选好自己心仪的双色球号码后,他继续和朋友讨论双色球号码。无意中看到了柜台里的生动可爱的刮刮乐“喜气羊羊”,他觉得票面精美又喜气,于是问销售员拿了张“羊年5元”准备试试手气。他边刮边说:“这彩票确实好看,即使不中奖,拿回家收藏

也不错啊。”话音刚落,贾先生便看到最上面有个“喜气羊羊中大奖”,再看了下面的中奖金额是10万元,他一开始以为自己眼花了,仔细一看,原来自己真的中了大奖。兑奖过程中,贾先生高兴得合不拢嘴:“买了这么多年彩票,福彩终于让我中了个10万元的大奖,这样整个羊年我都喜气洋洋了。”

“喜气羊羊”是为羊年专门打造的卡通形象生肖主题彩票,票面以具有新年气息的卡通羊、礼花等为主要元素,节日气氛浓厚,充满喜气之感。羊年刮“喜气羊羊”彩

票,祝福彩友们喜气洋洋过羊年。该彩票玩法简单,兑奖方便,且突出主题“喜气羊羊”,采用“固定字符(喜气羊羊、喜气羊羊中大奖)”作为有奖图符,刮出“喜气羊羊中大奖”字符即中最高奖金10万元惊喜大奖。该彩票面值5元,头奖10万元,奖级9级,返奖率65%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“喜气羊羊”字符,即可获得下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,如果刮出“喜气羊羊中大奖”字符,即可获得10万元奖金。

张琳茜



中奖票样